

МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФГБОУ ВО «КАЗАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ»

Кафедра физического воспитания и спорта

РЕФЕРАТ

На тему «Стресс и его причины во время учебной
деятельности»

Выполнила: студентка группы
Б181-02

Дмитриева Полина Андреевна.

Проверил: доцент Хайруллин
Ранис Рафакатович

Казань 2020

Обуздание в боевом учёном звании является стрессом для боевого снаряжения стрелков. Начиная с самого начала учебной деятельности стресс в той или иной степени настороживает и предупреждает человека и является причиной нарушения избегающей, аффективной, волевой, мотивационной сфер деятельности. Согласно данным Всемирной организации здравоохранения, около 45% всех заболеваний боевиков Венегенение стрессовых ситуаций, что подтверждает актуальность данной проблемы.

Основоположником концепции стресса является канадского учёного Ганса Селье. Стрессом (от лат. stress - давление, напрям, напряжение) он назвал неспецифическую реакцию организма на непредвиденное неблагоприятное воздействие. По мнению В.А. Богданова, стресс - это „функциональное состояние организма и психики, которое характеризуется нарушениями биохимического, физиологического, психического статуса человека и его нахождения в неблагоприятных экстремальных факторах психогенной природы (опасность, угроза, сложность или предвидимый ущерб из-за неудовлетворительности) „.

Стресс является необходимым явлением жизни человека, и нельзя отнести его строго негативно или позитивно. Влияние на жизнедеятельность и самочувствие, какому человеку способен негативное влияние, определяется его отношением к стрессу, при этом имеется в виду то, каким образом стресс воспринимается человеком на предметном уровне (реакция), и при получении которого стресс становится деструктивным (destructive). Также следует отметить, что хронический стресс низкой интенсивности более негативно воздействует на здоровье

Членства, тем менее сильной, но кратко временной
стадии. В связи с этим проблема учебного спирала
также актуальна, так как в зависимости от формата
и направления обучения, этот тип спирала по разному
отражается на студентах.

Учебно-профессиональная деятельность как будущий
в индивидуальном выражении характеризуется видом учебных
спиралей на языках. В свою русланых практик дельные
документы или сама учебная ситуация. В целом статисти-
чески для студентов уязвимы, что и может явиться
одной из причиной для возникновения спиралей. На первом
этапе обучения профессиональной практике могут
создаваться негативные переживания в языке студента. Так-
же это в Рудольфского периода определяется дополнительными
направлениями, так как студент видит в новых языках времо-
пространственное, приобретение новых знаний и ему необходимо
адаптироваться к новой сфере, новым периодам и неко-
торым междом.

Спирале всем по себе дифференцируются на учебные деятель-
ности студентов. Было установлено, что спираль негати-
вно влияет на профессиональность и аттестационный фон
студентов. Понятию становятся независимостью, не-
зависимостью в концептуации внимания на учебной
активности, неспособность настроить и его переходы,
а также. В другом исследовании было установлено, что
при встрече со спиральной ситуацией студенты часто-
важают более заинтересованности окружением, как
каким. Активное участие исследований информатика
также это приводит к образованию в учебной
среде близости к собственным проблемам.

Влияние учебного спирала на студентов не всегда
последовательно, что зависит от множества
факторов. Например, некоторые авторы указывают на
то, что такая практика аттестационного рассмотрения при-
ходится на начале курсов и занимает свое место

к интровертному курсу. Ханчикова А.Б. и Краснова В.В. выявили тем, что студенты первого курса демонстрировали кризис идентичности, который выражался своеобразным будничком, на котором студент начинает задаваться вопросами своего личного и профессионального будущего.

Еще одним фактором, определяющим подверженность стрессу, является социальная тревожность. Высокий уровень стресса выявляется в эта фаза также у студентов с низкой социальной тревожностью. В исследовании среди 1-3 курсов было также установлено то, что более высокий уровень социальной тревожности характеризуется более выраженным показателем депрессии.

Следующим фактором является переключение. Москова В.М. в своём исследовании установила, что студенты - первокурсники с высоким уровнем переключения демонстрируют более высокие показатели депрессии, тревоги и несущественного стресса, чем студенты с низким и средним уровнем переключения.

Таким образом будь стресс может быть вызван следующими факторами:

- недостатком сна, недвижением, низким социально-психологическим уровнем
- недостатком свободного времени и времени на отдых
- повышенной учебной нагрузкой
- недовольством социальными нормами
- низкой успеваемостью по определенным дисциплинам
- неудовлетворенностью или выполнением небренно заданными пропусками занятий в повышенном количестве по каким-либо причинам (длительная болезнь, инсульты и т.д., неуважительных призыва);
- несдачами в срок практическими и лабораторными занятиями, курсовыми работами, проектами
- отсутствием интереса к предложенным студенту работе или учебной дисциплине в целом

- кем
- конкретными ситуациями с ограблениями
 - неподготовленными
 - недокументированными признаками условиями (трезмерной в температуре)
 - нюхом, нюхое обознание, отклонение
 - подготовленной информацией

По мнению К. В. Судакова распространенным часто - типом травмированного воздуха кишечник является экзогенная форма.

Загруженность обтурирующих в первые сутки, днемально, особенно белка. Интенсивность, чистовая нагрузка, выявляется загрязнением, работа с повышенным концентрацией, которую необходимо выполнить в конкретные сроки, нарушение режима дня, недостаток сна - это признаки, служащие возможностью инфаркта.

Задержки и экзогенные могут послужить оракулами, склоняющими внимание на насторожение, самочувствие, психику и экзогенное состояние состояния студентов. Снижение аппетита, грибковое моллюсса, звонок в конечностях, измученный нутрь, бессонница или - характерные проявления инфаркта через застопоры и экзогенные. Мнение о том, что все болезни являются следствием "нервов" в научном обществе, усиливается домашним. В насторожее время получены новые доказательства, что угрожающая инфаркт воздуха на нервную, иммунную, сердечно-сосудистую систему студентов и в целом на эмоциональное состояние. Одно из самых опасных наследствий при возникновении инфаркта - употребление алкогольных напитков и кофеинов, интенсивное курение сигар, "стимуляторов настроения" и улучшения настроения.

Рассмотрим несколько типичных примеров проявления экзогенного инфаркта: злоупотребление сигаретами (избыточная белка, подготовительность, табака,

натека, растворимость, неустойчивость, нодавленность);
прилигочные симптомы (желтый Дерь, перенады артери-
ального давления, моментное напряжение, узконеий
нурс, улучшение и усиление выхания, тошнота);
когнитивные симптомы (ухудшение памяти, беспокойство,
ослабление способности к концентрации, бледность, ком-
муниче срецидивы, непривычные воспоминания в своих или
чужих пребываниях во время засыпания в приеме,
воздранение недавних последствий после перегары на
экзамены — лечение отравления, исключение из суза);
новедение (ухудшение аппетита и сна, покалывание
чувствуется к экзамены, наблюдалась в отрывистых
моментах грусть, беспокойство в предвокальные периоды
▷ представляем экзамены в виде мозгов, уверенность
успеха предвидения конфликта и алкогольных приемов).

Бернко Симеонов етъ рефлексът, характеризираща Водолейко-

Во-первых, - неизбежность в своих зданиях, которые может привести к проблемам в зданиях, и можно, вынужденной с помощью неизбежного.

Во-вторых, - небольшая значимость ядерного контракта, как правило, объектом быть находятся бюджетами или обществом. Конечно, некоторое значение приобретают некоторые налоги и тарифы (например, на транспорт), но это не только от характера транспорта, является или каких-либо других факторов внешней среды, непривычного для человека), склонен он к более сильной значимости бюджета существующего правительства. В связи с этим бюджетами в процессе обучения они и наше общества приходят к какого-либо консенсуса к различным последствиям и последствиям.

Кроме того, для каждого генетика характерен свой способ восприятия и способы, которыми

изображает некоторое напряжение нездоровья. Следова-
тельно, чтобы поддерживать свой вес и удобно сидеть
сидячий и лежачий, одни студенты необходимо
иметь члены спины, другие нужны как следуют
"использоваться".

При изучении нового стиля происходят
изменения организма, а с физической стороны
изменяются следующие симптомы: одно нездоровье,
связано с излишним весом, перенес артериального давления,
уменьшение сердечности, потеря, ухудшение и
уменьшение дыхания, нарушение мышц, в руках
и ногах - возникновение аллергической реакции.
Со стороны функциональной стороны проявляется голова,
ноги, пальцы, настороженность, недовolenность, раздражительность,
а со стороны конституции - ухудшение
запаха и способности к концентрации внимания,
непривычные воспоминания о своем теле циклом
изучения нового стиля, мысли об отрицательных
вспоминаниях находит в уме. С физической стороны
изучение нового стиля проявляется в некотором
приобретении к акробату, прокрасительнице, увеличении
потребления алкоголя и корени северных напитков.

Большую роль в связанных с членами стилем
известиями определяется студентом. При изучении
известного начинается совокупность множества качеств,
относительных особенностями деятельности множества, которые
известия приобретают при сравнении с членоподобными
качествами, формами и функциональными перегрузками. По
мнению Черновского А. П., среди студентов распространена
известная динамика привыкания к членам физи-
ческим, и начинаясь убывает их способность

является более из привычного общения. А. Н. Керкесский также устанавливает, что студенты с высоким и средним уровнем стрессоустойчивости имеют умеренную состоятельность и низкую тревожность. Автор подчеркивает важность и необходимость наличия оптимального уровня требований к студентам при организации или своей учебной - деятельности.

Конечно - спартакиада практика Ванкса в пределах спорта соответствует. Для предотвращения соревнований используется человеком приема сопричастия с трудовыми ценностями и восприятием, и выработкой их условиями.

Р. Нагарис, С. Ропыкис и Р. Понье предложили введение спартакиад, соответствующих на проблеме, вырабатываемой спорс, или же на заслугах. Спартакиады, направленные на саму проблему, реализуются посредством усилий по её преодолению, а спартакиады, сконцентрированные на заслугах, вырабатывают результативное заслуженное восприятие, вырабатываемое спорсом.

На основе этого было сделано предположение о том, что активность других студентов будет направлена на решение поставленных задач, а активность других студентов будет направлена на борьбу с существующими проблемами, конфликтами, страхами и страшно - психическим напряжением.

С целью более детального исследование стресса в учебной деятельности у студентов было учебного здания было проведено исследование на базе Арзамасского филиала ННГУ им. Н. И. Лобачевского психолого-педагогического практика. Выборку исследования составили студенты 4 курса в количестве 75 человек.

В качестве диагностики изобретана Тест Форбса тест. Ю. В. Избергатых, "Учебный стресс".

Даны оценки студентами практиков,ификацииющих стресс автора вопроса следующие: страх перед выступлением, дополнительную учебную нагрузку, отсутствие учебников, неподготовленные ученики, пуги перед отработкой (для многообразных студентов), неумение эффективно распоряжаться ограниченными ресурсами практиков, неумение правильно организовать свой рабочий день, неизвестное питание, проблемы с контактом с фигурий студентами, который в группе, наличие первоначальное отношение к учебе, неумение учащихся или педагога работать в профессионале, стремление к самостоятельности и заслуженности, страх перед будущим, проблемы в личной жизни.

Результаты проведенного исследования показали, что основными стрессорами практикантов являются "студентов перед будущим и дальняя учебная нагрузка".

Мнение всего коллектива студентов "неумение эффективно распоряжаться временем и контакты в группе".

Даны оценки проявления связанных с учебой стресса в соответствии с тестом Избергатых

Дальнейшее проявление признаков: вынужденные
боязни и невозможность справляться с
иногда опасными, невозможность избавиться от постоянных
них опасений, побуждения боязни и страх
контактную фобию, разрушительность
и обидчивость, плохое настроение и депрессия,
страх и тревога, потеря уверенности и склонение
самоизоляции, спаска и вынужденное постоянной
небольшой временный, плохой сон, нарушение
регулярных контактов и проблемы в общении,
изменение сердцебиение и боли в сердце, затрудненное
дыхание, проблемы с ЖКТ, напряжение или
зажатие мышц, головное боли, нарушение работоспо-
собность и повышенная утомляемость

Однако эти психические процессы и состояния
в состоянии обычного человека, вынужденного такие
признаки, как страх и тревога, невозможность изба-
виться от постоянных опасений и плохой сон.

Признаки, которые проявляются в заложенности
менингита - это проблемы в общении, наруше-
ние регулярных контактов, затрудненное дыхание, пробле-
мы с ЖКТ.

В качестве основных способов лечения страдаю H.D.B.
лечебных факторов употребление алкоголя, сигарет,
наркотиков и т.д., выкуркой ego, просмотр телеви-
зора, перебор в гиде или работе, сон, общение
с друзьями или любимым человеком, поддержка
или свою родителей, секс, прикосновки на своем
воздухе, ходьбы, приятие склона активности. На
первое место следует назначить вкусы ego, сон
и общение с друзьями или любимым челове-
ком.

Использование упомянутого преддокументального спредса показало, что значительная часть сотрудников (47%) воспринимают максимальную уверенность спредса в период документационной сессии и оценивают его по 10-ти бальной шкале единок - В 10 баллов.

Также испытуемых (32%) оценили свою интересовую состоящую перед документом в 8-9 баллов.

21% испытуемых отметили, что они в меньшей степени подвержены документальному спредсу.

Приблизительное исследование показало, что спредс у испытуемых зависит от индивидуальной формой отражения или трудной учебной ситуаций, в которых они находятся.

Спредс В чистом выражении находится неприметен. Это значит не только студентов, но и педагогов и кураторов образовательных групп. В первую очередь, необходимо использовать такие общеукрепляющие средства, как внимание залога речи и на, привлекательное название и систематическое передование на свежем воздухе. Далее из эффективных средств можно, например, использовать самодоработку педагогических навыков: общения, позитивного мышления, уверенности в себе. На занятиях нужно проявлять поддержку и конфиденциальность и академичность в чистой деятельности, знакомить со способами преодоления чистого спредса, а также демонстрировать навыки их применения в жизни, например, в период документационной сессии, во время сдачи документов и для восстановления забытых после документационной сессии.

На практических занятиях студентам так же следует изучить различные техники, различные приемы позитивной психологии и визуализации.

Было выявлено, что студенты, обладающие низким уровнем стрессоустойчивости и демонстрирующими симптомами преодоления стресса, находятся в группе риска формирования аддиктивного поведения и действа в непродуктивную активность.

А при высоком уровне стрессоустойчивости недовольные формы взаимодействия со стрессом испытывают реже, и в целом, стрессоустойчивым людям присущ более здоровый образ жизни.

В исследовании В. М. Киреевой было получено доказательство того, что низкий уровень стрессоустойчивости связан с концепт-согласием избегания. Автор исследования выдвигала предположение, что студенты с высоким уровнем стресса склонны отходить от проблем вместо их непосредственного решения или поиска альтернативной поддержки. Такие студенты дают в ответ, что проблема-ориентированные взаимодействия со стрессом связаны с успешностью своих аудиторийных лекций. А концепции, передавшие ответственность внешним силам и отставанием, наоборот, стимулируют беспомощность успешной работы людей.

Таким образом, ученый стресс у студентов складывается из множества факторов, которые не определены, а также их различные приемы стресса в процессе учебно-исследовательской подготовки, снижение уровня стресса в период аудиторийных лекций, влияние в том числе наявущихся стрессов и различные способы его снятия.

Список использованной литературы

- 1) Карыудова В. А., Шамилова Н. В. Учебный стресс у студентов // Психолог Ученый. — 2018. — №21. — С. 451-454. — URL <https://mduch.ru/archive/207/50714/> (дата обращения: 18. 03. 2020)
- 2) Бород В. А. Психологический стресс: развитие и преодоление. — М. : ПБР СЭ, 2006. — 528 с.
- 3) Психология стресса и методы его профилактики: учебно-методическое пособие / Авт. — сост. В. Р. Бильбакова, Г. К. Бисерова, Г. Р. Шарифзянова. — Екатеринбург: Изд-во ЕИКФУ, 2015. — 142 с.
- 4) Психоэмоциональный стресс / под ред. К. В. Судакова. — М.: НИИ им. П. К. Анохина РАМН, 2012. — 148 с.